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ПЕРЕДМОВА 

 

Освітня програма «Управління проєктами» (далі – ОП) є нормативним документом, 

який регламентує нормативні компетентності, кваліфікаційні, організаційні, навчальні та 

методичні вимоги щодо підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) 

рівня зі спеціальності 073 «Менеджмент». 

ОП розроблено відповідно до Стандарту вищої освіти з підготовки здобувачів 

вищої освіти першого (бакалаврського) рівня зі спеціальності 073 «Менеджмент», 

затвердженого Наказом МОН України від 29.10.2018 р. за №1165 [1] та запитів зовнішніх і 

внутрішніх стейкхолдерів. 

Цілями ОП є підготовка фахівців, здатних вирішувати практичні проблеми та 

складні спеціалізовані задачі у сфері управління проєктами. 

Унікальність ОП полягає у підготовці фахівців з управління проєктами, здатних до 

застосування при вирішенні проблем та складних спеціалізованих задач у сфері 

управління проєктами, набутих під час навчання знань і навичок, спроможних до 

відкриття та ведення власної справи, прагнучих до участі у науковій діяльності та 

генерування креативних ідей щодо економічного зростання, соціальної справедливості, 

ощадливого споживання ресурсів та збереження довкілля. 

ОП відповідає національним інтересам України щодо сталого розвитку економіки 

країни, визначеним Указом Президента України «Про Цілі сталого розвитку України на 

період до 2030 року» від 30.09.2019 р. за №722/2019 [2] (далі – Указ), прийнятого з метою 

підтримки забезпечення досягнення, проголошених резолюцією Генеральної Асамблеї 

ООН від 25.09.2015 року №70/1 глобальних цілей сталого розвитку на період до 2030 

року, а саме пп.4, 8, 11, 12 п.1 Указу. 

ОП відповідає Державній стратегії регіонального розвитку на 2021–2027 роки, 

затвердженій постановою КМУ від 05.08.2020 р. за №695 у частині підготовки фахівців, 

які володіють сучасними знаннями, компетенціями та практичними навичками, 

необхідними для реалізації стратегічних цілей сталого розвитку регіону та впровадження 

інноваційних технологій. 

ОП відповідає пріоритетним напрямам та цільовим завданням Стратегії 

регіонального розвитку Запорізької області на період до 2027 р, затвердженій Рішенням 

обласної ради від 12.12.2019 р. за №134, а саме стратегічній цілі  №1 «Розвиток людського 

капіталу та підвищення якості життя населення» (завдання 1.1.2 «Забезпечення надання 

якісних освітніх послуг та рівного доступу до них упродовж всього життя»).  

ОП повністю відповідає місії університету, визначеній Стратегією розвитку НУ 

«Запорізька політехніка» на 2023-2027 рр. (наказ №438 від 20.12.2022 р.) зі змінами та 

доповненнями (наказ №61 від 24.02.2025 р.). 

ОП відповідає пріоритетним напрямам та цільовим завданням розвитку кафедри 

бізнесу та управління НУ «Запорізька політехніка», визначеним Стратегією розвитку 

кафедри на період  2023-2027 рр. (протокол від 30.08.2023 р. №1). 

ОП містить: обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття відповідного ступеня 

вищої освіти; перелік компетентностей фахівців; нормативний зміст підготовки 

здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання; форму 

атестації здобувачів вищої освіти; вимоги до наявності системи внутрішнього 

забезпечення якості вищої освіти тощо. 
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1. ОПИС ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 073 

«МЕНЕДЖМЕНТ» ГАЛУЗІ ЗНАНЬ 07 «УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ» 

 

1.1 Загальна інформація 

Повна назва ЗВО та 

структурного 

підрозділу 

Національний університет «Запорізька політехніка»,  

факультет бізнес-технологій та економіки 

кафедра бізнесу та управління 

Офіційна назва 

освітньо-професійної 

програми 

Управління проєктами 

Рівень вищої освіти Перший (бакалаврський) рівень 

Ступінь вищої освіти Бакалавр  

Кваліфікація в дипломі Ступінь вищої освіти – бакалавр 

Спеціальність – 073 «Менеджмент» 

Освітня програма – Управління проєктами 

Рівень кваліфікації НРК України – 6 рівень,  

QF-EHEA – перший цикл,  

ЕQF-LLL – 6 рівень 

Освітня кваліфікація Бакалавр з менеджменту 

Тип диплому Диплом бакалавра, одиничний,  

Обсяг кредитів ЄКТС, 

необхідний для 

здобуття відповідного 

ступеня вищої освіти, 

строк навчання 

Обсяг освітньої програми на базі: 

- повної загальної середньої освіти - 240 кредитів ЄКТС;  

- на базі освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший 

спеціаліст» заклад вищої освіти має право визнати та 

перезарахувати не більше, ніж 120 кредитів ЄКТС, 

отриманих в межах попередньої освітньої програми 

підготовки молодшого спеціаліста. 

Термін навчання: 

- на базі повної загальної середньої освіти - 240 кредитів 

ЄКТС (термін навчання 4 роки (8семестрів));  

- на базі освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший 

спеціаліст» 120 кредитів ЄКТС, термін навчання 3 роки (6 

семестрів). 

Вимоги до осіб, які 

можуть розпочати 

навчання за 

програмою 

Вимоги визначаються «Правилами прийому до 

Національного університету «Запорізька політехніка». 

Для здобуття освітнього рівня «бакалавр» можуть вступати 

особи, що здобули повну загальну середню освіту, а також 

освітній рівень не нижче ніж  «молодший бакалавр» та 

освітньо-професійний ступінь «фаховий молодший 

бакалавр» (освітньо-кваліфікаційний рівень «молодший 

спеціаліст»). 

Наявність акредитації -  

Мова викладання державна 

Інтернет адреса 

постійного розміщення 

опису освітньої 

програми 

https://catalogop.zp.edu.ua/EduProgs.php 

1.2. Мета освітньо–професійної програми 

Зробити вагомий внесок у розвиток Української держави та суспільства, а 
також Південно-Східного регіону України, шляхом: 
- підготовки високоосвічених та національно свідомих фахівців з менеджменту, 



здатних при вирішенні проблем та складних спеціалізованих задач у сфері управління 

проєктами, застосовувати знання і навички, набуті під час навчання, спроможних до 

відкриття та ведення власної справи, прагнучих до участі у науковій діяльності та 

генерування креативних ідей щодо економічного зростання, соціальної справедливості, 

ощадливого споживання ресурсів та збереження довкілля; 

- інтеграції результатів наукових та прикладних досліджень, а також 
інноваційної діяльності в освітню програму з метою постійного покращення 
якості освіти відповідно до стандартів та рекомендацій щодо забезпечення 
якості в Європейському просторі вищої освіти, дотримуючись принципів 
студентоцентрованого навчання та академічної доброчесності; 
- забезпечення умов для всебічного розвитку особистості. 

1.3. Характеристика освітньо-професійної програми 

Предметна область Об’єкт: управління організаціями та їх підрозділами. 

Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних вирішувати 

практичні проблеми та складні спеціалізовані задачі, що 

характеризують комплексністю та невизначеністю умов у 

сфері управління організаціями та їх підрозділами. 

Теоретичний зміст предметної області: парадигми, 

закони, закономірності, принципи, історичні передумови 

розвитку менеджменту; концепції системного, 

ситуаційного, адаптивного, операційного, енергетичного, 

антикризового, інноваційного, проєктного менеджменту, 

менеджменту персоналу, технології прийняття  

управлінських рішень тощо. 

Методи, методики та технології: загальнонаукові та 

специфічні методи дослідження (розрахунково-аналітичні, 

економіко-статистичні, економіко-математичні, 

експертного оцінювання, фактологічні, соціологічні, 

документальні, балансові тощо); методи реалізації 

функцій менеджменту (методи маркетингових досліджень; 

методи економічної діагностики; методи прогнозування і 

планування; методи проектування організаційних 

структур управління; методи мотивування; методи 

контролювання; методи оцінювання соціальної, 

організаційної та економічної ефективності в менеджменті 

тощо). методи менеджменту (адміністративні, економічні, 

соціально-психологічні, технологічні); технології 

обґрунтування управлінських рішень (аналіз, діагностика, 

імітаційне моделювання, дерево рішень тощо). – 

Інструментарій та обладнання: сучасне 

інформаційно-комунікаційне обладнання, інформаційні 

системи та програмні продукти та ін., що застосовуються 

в менеджменті. 

Орієнтація освітньо-

професійної програми 

Освітньо-професійна  

Освітня програма бакалавра базується на загальновідомих 

положеннях та результатах сучасних наукових 

досліджень з менеджменту та орієнтована на формування 

розуміння і здатності здобувача застосовувати сучасний 

інструментарій менеджменту у розв’язанні широкого кола 

задач у сфері управління проєктами. 

Особливості програми Характерною особливістю програми є підготовка 

фахівців, здатних до застосування при вирішенні проблем 



та складних спеціалізованих задач у сфері управління 

проєктами, набутих під час навчання знань і навичок, 

спроможних до відкриття та ведення власної справи, 

здібних до участі у науковій діяльності та генерування 

креативних ідей щодо економічного зростання, соціальної 

справедливості, ощадливого споживання ресурсів та 

збереження довкілля. 

Фокусування на інтегрованому підході до підготовки 

здобувачів вищої освіти шляхом структурно-логічної 

композиції теоретичних і прикладних дисциплін, 

управлінських і соціокультурних освітніх компонентів. 

Унікальність освітніх компонент полягає в акцентуванні 

уваги здобувачів на набутті компетентностей з управління 

проєктами в умовах невизначеності та мінливості 

середовища їх реалізації. 

Виокремлення комунікативного аспекту підготовки 

фахівців у сфері управління проєктами. 

1.4. Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до праце-

влаштування 

Фахівці з управління проєктами можуть займати посади 

відповідно до професійних назв робіт, які є складовими 

класифікаційних угрупувань Національного класифіка-

тору України «Класифікатор професій» (ДК 003:2010) -  

3436 – Помічники керівників. 

Розвиток професійних можливостей передбачає 

заснування та самостійне/партнерське ведення власної 

справи. 

Згідно з International Standard Classification of Occupations 

2008 (ISCO-08) бакалавр менеджменту у сфері 

управління проєктами підготовлений до роботи:  

121 Business Services and Administration Managers. 

Академічні права 

випускників 

Випускники мають право: 

- продовжити навчання на другому (магістерському) рівні 

вищої освіти; 

- набуття додаткових кваліфікацій в системі освіти 

дорослих 

1.5. Викладання та оцінювання 

Викладання та нав-

чання 

Студентоцентроване та проблемно-орієнтоване навчання, 

самонавчання та електронне навчання на базі платформи 

дистанційного навчання Mооdle Особистісно-

орієнтований та індивідуально-творчий підхід. Лекції, 

мультимедійні лекції та практичні заняття (з елементами 

наукових досліджень, ситуаційного завдання, кейсів 

тощо), самостійна дослідницька робота, розробка 

інноваційних проєктів, написання курсових робіт, 

підготовка кваліфікаційної роботи та консультації із 

викладачами (групові та індивідуальні) 

Участь у тренінгах з ділової активності, семінарах, 

конференціях, що проводяться на базі НУ «Запорізька 

політехніка» та інших вишів України, Запорізької 

торгово-промислової палати за участі представників 

регіонального та національного бізнес-середовища задля 

формування у здобувачів освіти розуміння сучасних 



вимог роботодавців до професійних компетентностей. 

Навчально-методичне забезпечення і консультування 

самостійної роботи здійснюється через університетське 

віртуальне навчальне середовище: система дистанційного 

навчання Moodle, Google classroom, Google Meet, Zoom. 

- бібліотеки університету: http://library.zp.edu.ua/ 

Оцінювання Оцінювання здобувачів за результатами контрольних 

заходів, перелік яких визначено чинним Положенням 

про організацію освітнього процесу НУ «Запорізька 

політехніка», а саме у формі: заліків, диференційованих 

заліків, екзаменів, ректорських контрольних роботів, 

захисту звітів з практики та курсових робіт, а також 

державної атестації. 

Оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої 

освіти здійснюється: за 100-бальною шкалою або за 

двобальною шкалою (зараховано – не зараховано). 

Позитивними оцінками для всіх форм контролю є оцінки 

від 60 до 100 балів за 100-бальною шкалою та оцінка 

«зараховано» за двобальною шкалою. Межею 

незадовільного навчання за результатами підсумкового 

контролю є оцінка нижче 60 балів за 100-бальною 

шкалою або оцінка «не зараховано» за двобальною 

шкалою. Отримання оцінки 60 балів та вище передбачає 

отримання позитивних оцінок за всіма визначеними 

навчальною програмою освітнього компонента 

обов’язковими видами поточного контролю 

Атестація здобувачів вищої освіти у формі публічного 

захисту кваліфікаційної роботи здійснюється відповідно 

до чинного Положення про порядок створення та 

організацію роботи екзаменаційної комісії з атестації 

здобувачів вищої освіти в НУ «Запорізька політехніка»  

1.6. Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та 

практичні проблеми, які характеризуються 

комплексністю і невизначеністю умов, у сфері 

менеджменту або у процесі навчання, що передбачає 

застосування теорій та методів соціальних та 

поведінкових наук. 

Загальні 

компетентності 

ЗК1 Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського 

(демократичного) суспільства та необхідність його 

сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод 

людини і громадянина в Україні.  

ЗК2. Здатність зберігати та примножувати моральні, 

культурні, наукові цінності та примножувати досягнення 

суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області, її місця у 

загальній системі знань про природу і суспільство та у 

розвитку суспільства, техніки і технологій, 

використовувати різні види та форми рухової активності 

для активного відпочинку та ведення здорового способу 

життя.  

http://library.zp.edu.ua/


ЗК3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу, 

синтезу.  

ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних 

ситуаціях  

ЗК5. Знання та розуміння предметної області та 

розуміння професійної діяльності.  

ЗК6. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, 

так і письмово.  

ЗК7. Здатність спілкуватися іноземною мовою.  

ЗК8. Навички використання інформаційних і 

комунікаційних технологій.  

ЗК9. Здатність вчитися і оволодівати сучасними 

знаннями.  

ЗК10. Здатність до проведення досліджень на 

відповідному рівні.  

ЗК11. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.  

ЗК12. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  

ЗК13. Цінування та повага різноманітності та 

мультикультурності.  

ЗК14. Здатність працювати у міжнародному контексті.  

ЗК15. Здатність діяти на основі етичних міркувань 

(мотивів) 

ЗК16. Здатність ухвалювати рішення та діяти, 

дотримуючись принципу неприпустимості корупції та 

будь-яких інших проявів недоброчесності. 

Спеціальні 

(фахові, 

предметні) 

компетентності 

СК1 Здатність визначати та описувати характеристики 

організації.  

СК2. Здатність аналізувати результати діяльності 

організації, зіставляти їх з факторами впливу 

зовнішнього та внутрішнього середовища.  

СК3. Здатність визначати перспективи розвитку 

організації. 

СК4. Вміння визначати функціональні області організації 

та зв’язки між ними.  

СК5. Здатність управляти організацією та її підрозділами 

через реалізацію функцій менеджменту. 

СК6. Здатність діяти соціально відповідально і свідомо.  

СК7. Здатність обирати та використовувати сучасний 

інструментарій менеджменту.  

СК8. Здатність планувати діяльність організації та 

управляти часом.  

СК9. Здатність працювати в команді та налагоджувати 

міжособистісну взаємодію при вирішенні професійних 

завдань. 

СК10. Здатність оцінювати виконувані роботи, 

забезпечувати їх якість та мотивувати персонал 

організації.  

СК11. Здатність створювати та організовувати ефективні 

комунікації в процесі управління.  



СК12. Здатність аналізувати й структурувати проблеми  

організації, формувати обґрунтовані рішення.  

СК13. Розуміти принципи і норми права та 

використовувати їх у професійній діяльності.  

СК14. Розуміти принципи психології та використовувати 

їх у професійній діяльності.  

СК15. Здатність формувати та демонструвати лідерські 

якості та поведінкові навички 

СК 16. Здатність розробки та управління проєктами 

1.7. Програмні результати навчання 

Програмні результати 

навчання 

ПРН1 Знати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського суспільства, 

верховенства права, прав і свобод людини і громадянина 

в Україні. 

ПРН2 Зберігати моральні, культурні, наукові цінності та 

примножувати досягнення суспільства, використовувати 

різні види та форми рухової активності для ведення 

здорового способу життя. 

ПРН3 Демонструвати знання теорій, методів і функцій 

менеджменту, сучасних концепцій лідерства. 

ПРН4 Демонструвати навички виявлення проблем та 

обґрунтування управлінських рішень. 

ПРН5 Описувати зміст функціональних сфер діяльності 

організації. 

ПРН6 Виявляти навички пошуку, збирання та аналізу 

інформації, розрахунку показників для обґрунтування 

управлінських рішень. 

ПРН7 Виявляти навички організаційного проєктування 

ПРН8 Застосовувати методи менеджменту для 

забезпечення ефективності діяльності організації. 

ПРН9 Демонструвати навички взаємодії, лідерства, 

командної роботи 

ПРН10 Мати навички обґрунтування дієвих інструментів 

мотивування персоналу організації 

ПРН11 Демонструвати навички аналізу ситуації та 

здійснення комунікації у різних сферах діяльності 

організації. 

ПРН12 Оцінювати правові, соціальні та економічні 

наслідки функціонування організації. 

ПРН13 Спілкуватись в усній та письмовій формі 

державною та іноземною мовами 

ПРН14 Ідентифікувати причини стресу, адаптувати себе 

та членів команди до стресової ситуації, знаходити засоби 

до її нейтралізації. 

ПРН15 Демонструвати здатність діяти соціально 

відповідально та громадсько свідомо на основі етичних 

міркувань (мотивів), повагу до різноманітності та 

міжкультурності. 

ПРН16 Демонструвати навички самостійної роботи, 

гнучкого мислення, відкритості до нових знань, бути 

критичним і самокритичним 



ПРН17 Виконувати дослідження індивідуально та/або в 

групі під керівництвом лідера. 

ПРН18 Демонструвати навички з розробки та управління 

проєктами  

1.8. Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення Реалізацію програми забезпечують висококваліфіковані 

викладачі, які 100% мають вчений ступінь та вчене 

звання, а також великий досвід навчально–методичної та 

науково–дослідної діяльності. Усі викладачі відповідають 

вимогам затвердженим Постановою Кабінету Міністрів 

України від 30.12.2015 р. №1187 (із змінами, внесеними 

згідно з Постановою КМУ № 347 від 10.05.2018 р.) «Про 

затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої 

діяльності». 

Науково-педагогічні працівники регулярно проходять 

стажування в українських та закордонних вишах згідно 

чинного Положення про підвищення кваліфікації 

науково-педагогічних працівників у НУ «Запорізька 

політехніка».  

Окремі викладачі мають сертифікати про знання 

англійської мови відповідно до Загальноєвропейської 

рекомендації з мовної освіти (рівень В2) 

Матеріально-технічне 

забезпечення 

Здобувачі вищої освіти мають необмежений доступ до 

ресурсів наукової бібліотеки (http://e-

library.zp.edu.ua/login) та репозитарію (http://eir.zp.edu.ua) 

університету. В університеті наявні комп’ютерні класи, 

спортивний комплекс, їдальня, кафе, центр дозвілля 

студентів, психологічна служба та інші.  

Для забезпечення ОП кафедра має власні лекційні 

аудиторії, оснащені мультимедійною апаратурою. Крім 

того для освітнього процесу використовується 

комп’ютерний клас загально-факультетського підпо-

рядкування, де є доступ до мережі Інтернет. Для 

проведення семінарських занять використовуються 

тематичні класи та аудиторії навчальних корпусів 

університету. Здобувачі вищої освіти мають 

необмежений доступ до ресурсів наукової бібліотеки 

університету. 

Наявна уся необхідна соціально–побутова інфраструк-

тура. 

Інформаційне та 

навчально-методичне 

забезпечення 

Офіційний сайт університету – https://zp.edu.ua.  

Точки бездротового доступу до мережі Інтернет.  

Віртуальне навчальне середовище – система 

дистанційного навчання Moodle, Google classroom, Google 

Meet, Zoom.  

Наукова бібліотека, читальні зали, електронна бібліотека 

http://library.zntu.edu.ua/. та електронний репозитарій 

https://eir.zp.edu.ua/home. Бібліотечний фонд забезпечений 

підручниками, навчальними посібниками, методичними 

виданнями тощо, передплачуються основні фахові 

періодичні видання України.  

Відкритий доступ до наукометричних баз ScienceDirect, 

http://e-library.zp.edu.ua/login
http://e-library.zp.edu.ua/login
http://eir.zp.edu.ua/
https://eir.zp.edu.ua/home


Scopus, Web of Science, IMF eLibrary, PM World Library та 

ін.  

Електронний репозитарій http://eir.zp.edu.ua. 

В освітньому процесі використовується програмне 

забезпечення ISOPro, MASTER та ін. програмне 

забезпечення з управління проєктами. 

Навчально-методичні матеріали розробляються та 

систематично оновлюються НПП кафедри з подальшим їх 

розміщенням у системі дистанційного навчання Moodle. 
1.9. Академічна мобільність 

Національна кредитна 

мобільність 

Здобувачі вищої освіти мають можливість в межах 

національних закладів вищої освіти приймати участь в 

різноманітних навчальних або навчально-дослідницьких 

програмах, навчатися за декількома спеціальностями, 

проходити окремі навчальні курси з подальшим 

визнанням отриманих результатів та зарахуванням 

кредитів у відповідності до чинного Положення про 

порядок реалізації права на академічну мобільність 

учасників освітнього процесу Національного універ-

ситету «Запорізька політехніка». Здобувачі вищої освіти 

мають можливість брати участь у програмі національної 

кредитної мобільності за двосторонніми договорами, 

укладеними між НУ «Запорізька політехніка» та: ДВНЗ 

«Український державний хіміко-технологічний 

університет»; Національним університетом «Одеська 

політехніка», Національним університетом «Полтавська 

політехніка імені Юрія Кондратюка», Національним 

університетом «Львівська політехніка», 

Західноукраїнським національним університетом, 

Луцьким національним технічним університетом, 

Харківським національним автомобільно-дорожнім 

університетом, Національним технічним університетом 

«Дніпровська політехніка» та ін. Право на національну 

кредитну мобільність регламентується чинним 

Положенням про порядок реалізації права на академічну 

мобільність учасників освітнього процесу НУ 

«Запорізька політехніка».  

Міжнародна кредитна 

мобільність 

Здобувачі вищої освіти мають можливість брати участь у 

програмі міжнародної кредитної мобільності за дво-

сторонніми договорами, укладеними між НУ «Запорізька 

політехніка» та: Куявсько-Поморським університетом 

(Польща); Азербайджанською академією праці та 

соціальних відносин (Республіка Азербайджан); 

Німецьким товариством міжнародного співробітництва 

(GIZ) ГмбХ (Німеччина); Wroclaw University of Science 

and Technology (Польща); Warsaw University of 

Technology, Faculty of Mechanical and Industrial 

Engineering (Польща); Gdańsk University of Technology 

(Польща); Берлінським університетом економіки і права 

(HWR Berlin) (Німеччина); Вищою технічною школою в 

Катовіце (Польща), інформацію щодо яких подано на 

веб-сторінці https://zp.edu.ua/pro-universitet/university-

http://eir.zp.edu.ua/


partners/international-partners/?utm_source=chatgpt.com 
Право на міжнародну кредитну мобільність 

регламентується чинним Положенням про порядок 

реалізації права на академічну мобільність учасників 

освітнього процесу Національного університету 

«Запорізька політехніка» 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої освіти 

Програма передбачає можливість навчання іноземних 

громадян на загальних підставах за умови володіння 

українською мовою на достатньому рівні. В університеті 

передбачено проходження іноземними здобувачами 

підготовчих курсів з вивчення української мови за рік до 

початку основного навчання, та потім протягом всього 

періоду навчання.  

Навчання іноземних здобувачів вищої освіти 

регламентовано чинним Положенням про організацію 

набору та навчання (стажування) іноземців та осіб без 

громадянства в Національному університеті «Запорізька 

політехніка»  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ ТА ЇХ 

ЛОГІЧНА ПОСЛІДОВНІСТЬ 

 

2.1 Перелік компонент освітньо-професійної програми 

  

Код н/д Компоненти освітньої програми (навчальні 

дисципліни, курсові проекти (роботи), практики, 

кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумкового 

контролю 

Обов’язкові компоненти ОП 

ОК 1 Виробничий менеджмент 6 екзамен 

ОК 2 Виробнича практика 4,5 д/залік 

ОК 3 Вступ до спеціальності 3 залік 

ОК 4 Господарське та адміністративне право 4,5 залік 

ОК 5 Господарський аналіз  5 КР 

залік 

ОК 6 Економіка підприємства 10 залік+ екзамен 

ОК 7 Економіка праці і соціально-трудові відносини 5 залік+КР 

ОК 8 Економічна статистика 4 екзамен 

ОК 9 Здоров’я зберігаючи  технології та співдія 

функціональному розвитку 

3 залік 

ОК 10 Зовнішньо-економічна діяльність 3,5 екзамен 

ОК 11 Інноваційний менеджмент 5 залік 

ОК 12 Іноземна мова 6 залік 

екзамен 

ОК 13 Інформаційно-комунікаційні технології 7 екзамен 

ОК 14 Кваліфікаційна робота 9 дипломування 

ОК 15 Лідерство та психологія корпоративного 

управління 

6 екзамен 

ОК 16 Лідерство та групова динаміка 3 екзамен 

ОК 17 Математика для економістів 6 екзамен 

ОК 18 Медіа-бізнес 4 екзамен 

ОК 19 Менеджменту  персоналу  6 залік+КР 

ОК 20 Обґрунтування господарських рішень  4 екзамен 

ОК 21 Організаційне проектування 6 екзамен 

ОК 22 Основи обліку і аудиту 3 залік 

ОК 23 Основи підприємницької діяльності 5 екзамен 

ОК 24 Основи сталого розвитку  4 екзамен 

ОК 25 Особистий бренд та розвиток кар’єри 6 залік 

ОК 26 Переддипломна практика  4,5 д/залік 

ОК 27 Політико-правова система України 3 залік 

ОК 28 Проєктна логістика  5 екзамен 

ОК 29 Проєктний менеджмент 6 залік+КР 

ОК 30 Середовище функціонування бізнесу  5 екзамен 

ОК 31 Сучасні технології маркетингу та смарт-

управління 

5 екзамен 

ОК 32 Сучасні технології менеджменту 4 залік+КР 

ОК 33 Тайм-менеджмент 4 екзамен 

ОК 34 Теорія та історія управління 6 екзамен 

ОК 35 Українська культура в європейському контексті  3 залік 

ОК 36 Українська мова за професійним спрямуванням 3 екзамен 

 Загальний обсяг обов’язкових компонент 177  



Вибіркові компоненти ОП* 

ВК  Вибіркові дисципліни кафедри 42 зал 

ВК  Вибіркові дисципліни блоку освітніх компонентів 

спрямованих на розвиток безпекової взаємодії та 

екологічної складової 

3 зал 

ВК  Вибіркові дисципліни блоку освітніх компонентів 

інституціонального та особистісного розвитку 

12 зал 

ВК Вибіркові дисципліни блоку освітніх компонентів 

з загальновійськової та медичної підготовки*  

3 зал 

ВК Вибіркові дисципліни блоку освітніх компонентів, 

спрямованих на опанування теоретичної та 

практичної форм світогляду, на формування 

філософської культури мислення 

3 зал 

Загальний обсяг вибіркових компонент 63  

 Всього за програмою 240  

 

*Дисципліна «Базова загальновійськова  та медична підготовка» з блоку освітніх 

компонентів загальновійськової та медичної підготовки є обов’язковою для громадян 

України чоловічої статті, які навчаються за денною або  дуальною формою здобуття 

освіти. 

Від проходження даного блоку звільняються ті з них, які: 

- визнані за станом здоров’я непридатними до військової служби; 

- до набуття громадянства України пройшли військову службу в інших державах; 

- проходили військову службу; 

- мають сертифікат про проходження базової підготовки та здобуття військово-

облікової спеціальності. 

Не проходять блок освітніх компонентів з загальновійськової та медичної 

підготовки: 

- здобувачі вищої освіти, які здобувають освіту за іншими (крім денної та дуальної) 

формами здобуття освіти, включаючи поєднані; 

- здобувачі вищої освіти – іноземні громадяни. 



 

2.2. Структурно-логічна схема освітньої програми 

ОК 12 
 

3/еп 

ОК 26 
 

6/зал 

ОК 33 
 

4/зал+КР 
 

 

ОК 08 
 

4/еп 

ОК 32 
 

5/еп 
 

ОК 06 
 

5/еп 
 

ВК 
 

6/зал 

ОК20 
 

6/зал+КР 

ОК05 
 

5/зал+КР 
 
 

ОК04 
 

4,5/зал 

ОК 11 
 

5/зал 

ОК 07 
 

5/зал+КР 

ОК 3 
 

3/зал 

ОК 19 
 

4/еп 
 

ОК 37 
 

3/еп 

ОК 31 
 

5/еп 

ОК 28 
 

3/зал 

ОК25 
 

4/еп 

ОК 18 
 

6/еп 

ОК 12 
 

3/зал 

ОК 9 
 

3/зал 
 
 

ОК 14 
 

3/зал 

ОК 13 
 

7/еп 

ОК22 
 

6/еп 
 

ОК 24 
 

5/еп 

ОК 35 
 

6/еп 
 

ОК 06 
 

5/зал 

ОК 29 
 

5/еп 

ВК 
 

6/зал 

ОК30 
 

6/зал+КР 

ВК 
 

3/зал 

ВК 
 

3/зал 

ВК 
 

6/зал 

ВК 
 

6/зал 

ВК 
 

3/зал 

ВК 
 

3/зал 
 

ОК21 
 

4/еп 

ВК 
 

6/зал 

ВК 
 

3/зал 

ВК 
 

3/зал 

ОК 14 
 

3/зал 

ОК23 
 

3/еп 
 
 

ОК23 
 

3/зал 
 
 

1 

8 ОК30 
 

3/зал 
 

7 

6 

5 

4 

3 

2 

ОК 01 

6/еп 

ОК 16 

6/еп 

ОК 27 

4,5/д.зал 

ОК 2 

4,5/дзал 

ОК 15 

9/диплом 

ОК34 
 

4/еп 

ВК 
 

3/зал 
 

ОК10 
 

3,5/еп 
 

ВК 
 

3/зал 
 

ОК 17 
 

3/зал 



3. ФОРМИ АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

Форми атестації здобу-

вачів вищої освіти 

Атестація здійснюється у формі публічного захисту 

кваліфікаційної роботи 

Вимоги до кваліфі-

каційної роботи 

 

Кваліфікаційна робота має бути спрямована на розв’язання  

проблем та складних спеціалізованих задач у сфері 

управління проєктами. 

У кваліфікаційній роботі не допускається академічного 

плагіату, фальсифікації та списування.  

Кваліфікаційна робота (або її реферат) має бути розміщена на 

офіційному сайті репозитарію (http://eir.zp.edu.ua) 

Деталізація вимог до кваліфікаційної роботи регламентується 

внутрішніми документами й положеннями вищого 

навчального закладу, складеними на базі норм Стандарту 

вищої освіти з підготовки здобувачів вищої освіти першого 

(бакалаврського) рівня зі спеціальності 073 «Менеджмент». 

Документ, що 

надається на основі 

успішного 

проходження атестації 

НУ «Запорізька політехніка» на підставі рішення 

екзаменаційної комісії присуджує особі, яка 

продемонструвала відповідність результатів навчання 

вимогам ОПП «Управління проєктами», освітній ступінь 

бакалавра та видає диплом бакалавра. 

 

 
 

 

 

 

 

http://eir.zp.edu.ua/


4. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ПРОГРАМНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ КОМПОНЕНТАМ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 
 

 ЗК1 ЗК2 ЗК3 ЗК4 ЗК5 ЗК6 ЗК7 ЗК8 ЗК9 ЗК10 ЗК11 ЗК12 ЗК13 ЗК14 ЗК15 ЗК16 СК1 СК2 СК3 СК4 СК5 СК6 СК7 СК8 СК9 СК10 СК11 СК12 СК13 СК14 СК15 СК16 

ОК 1   * *    * *  * *      *   *  *     *     

ОК 2   * *      * * *    * * * * * * * * *  * * *   * * 

ОК 3   * * *   * *  * *     *     * *        * * 

ОК 4 *   *     *  * *  *        *   *  *  *    

ОК 5   * * *   * * * * *     * * *         *     

ОК 6   * *  *   *   *      * *       *  *     

ОК 7   * * *   * * * *          * *   * *       

ОК 8   * *  *   *         *        *  *     

ОК 9  *  *                  *   *      *  

ОК 10   * * *   *  * * *  *    * *  *       *     

ОК 11   * *    * *  * *      *   *  *     *     

ОК 12 *     * *      * *        *     *   * *  

ОК 13   *     *  *        *       * * * *     

ОК 14  *    *                *           

ОК 15   * *      * * *    * * * * * * * * *  * * *   * * 

ОК 16 *  * * *   * *  * * * * *    * * * * * *  * * *  * *  

ОК 17   * * *   *    *   *     * * * * * *      *  

ОК 18   * *     * * *       *       *   *     

ОК 19   *     *  *   * * *  * * *     * * * *      

ОК 20   * * *   *    *   *      *    * * *    *  

ОК 21   * * *      *         * *       *     

ОК 22   * *    * *  * *        * *      *      

ОК 23    * * *  * *        * * *         *     

ОК 24   *  *   *  * * *  *    * *  *       *     

ОК 25   *  *    * *  *          * *  *  *      

ОК 26 *   * * *  *   *    *    *  * * * * *  *   * *  

ОК 27   * *      * * *    * * * * * * * * *  * * *   * * 

ОК 28 *  *     *     *  *       * *    *   * *  

ОК 29   * * *   * *  * *      *  *    * *   *     

ОК 30   * * *   *  *        * *  * * * * * *  *    * 

ОК 31  * * * *   * * * *       * *    *     *     

ОК 32   * * *   * * * * *   *   *  *  *   *  * *     

ОК 33   *     * *   *           *  *  *      

ОК 34   * *    * *  *       *   *  *     *     

ОК 35 * * *      *   *      * *    *     *  *   

ОК 36   * *  *      *          *     *      

 

 
 



5. МАТРИЦЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ (ПРН) ВІДПОВІДНИМИ КОМПОНЕНТАМИ 

ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 
 

 ПРН1 ПРН2 ПРН3 ПРН4 ПРН5 ПРН6 ПРН7 ПРН8 ПРН9 ПРН10 ПРН11 ПРН12 ПРН13 ПРН14 ПРН15 ПРН16 ПРН17 ПРН 18 

ОК 1    *    * *  *     *   

ОК 2   * * * * * * * * * *   * * *  

ОК 3   *  *    *      * * *  

ОК 4 *        *  * *       

ОК 5   * *  *  *   * *    * *  

ОК 6    *  *     * *       

ОК 7   *   *   * * * *  * * * *  

ОК 8    *  *     *        

ОК 9  *       *          

ОК 10    * * *  *   *     *   

ОК 11   *   *  *   *     *   

ОК 12 *     *       *  *    

ОК 13      *     *      *  

ОК 14  *             *    

ОК 15   * * * * * * * * * *   * * * * 

ОК 16 *  * * * * * * * * * * * * * * *  

ОК 17   *     *  * *     *   

ОК 18      *          * *  

ОК 19  * * * * * * * *  * * * * * * *  

ОК 20   * *    * *     * *    

ОК 21   * *  * * * * * *     * *  

ОК 22    *  * * *   *     *   

ОК 23    *  *       *   * *  

ОК 24    * * *  *   *     *   

ОК 25   * *  *     * *   * * *  

ОК 26 *  * *     *  * * * *  * *  

ОК 27   * * * * * * * * * *   * * * * 

ОК 28 *          * *   *    

ОК 29   * *  * * * * * *     * *  

ОК 30   * *  *  *  * * *    * * * 

ОК 31  * * *  *    * *     * *  

ОК 32      *     *      *  

ОК 33   *     *   *     *   

ОК 34    *  * * * *  *      *  

ОК 35 * * * * * * * * *  * *   * * *  

ОК 36             *      



8. ПЕРЕЛІК НОРМАТИВНИХ ДОКУМЕНТІВ, НА ЯКИХ БАЗУЄТЬСЯ ОСВІТНЯ 

ПРОГРАМА 

 

Освітньо-професійна програма розроблена на основі наступних нормативних 

документів:  

1. Про вищу освіту: Закон України № 1556-VII від 01.07.2014 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-18#Text.  

2. Національна рамка кваліфікацій: затверджена постановою Кабінету міністрів 

України від 23 листопада 2011 р. № 1341. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1341-2011-

%D0%BF/paran12#n12.  

3. Національний класифікатор України: Класифікатор професій : ДК 003:2010 (На 

зміну ДК 003:2005); Чинний від 01.11.2010 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/va327609-10#Text.  

4. Методичні рекомендації щодо розроблення стандартів вищої освіти: Наказ 

Міністерства освіти і науки України від «01» червня 2017 р. № 600 (у редакції наказу 

Міністерства освіти і науки України від «21» грудня 2017 р. № 1648). URL: 

https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/rekomendatsii-1648.pdf 

5. Про затвердження Стандарту вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» для 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. МОН України. URL: 

https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/12/21/073-

menedzhment-bakalavr-1.pdf 

6. Перелік галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів 

вищої освіти: Постанова Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 р. № 266. URL: 

https://www.kmu.gov.ua/npas/248149695.  

7. Закон України «Про освіту». URL: http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/2145-19. 

8. TUNING (для ознайомлення зі спеціальними (фаховими) компетентностями та 

прикладами стандартів – http://www.unideusto.org/tuningeu/. 9. Національний глосарій 2014 – 

http://ihed.org.ua/images/biblioteka/glossariy_Visha_osvita_2014_tempus-office.pdf.  

9. Про Цілі сталого розвитку України на період до 2030 року. Указом Президента 

України від 30.09.2019 р. №722/2019. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/722/2019#Text 

10. Стратегії регіонального розвитку Запорізької області на період до 2027 р, 

затвердженій Рішенням обласної ради від 12.12.2019 р. за №134. URL: 

file:///C:/Users/User/Downloads/%D0%A1%D1%82%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%B5%D0%

B3%D1%96%D1%8F%20%D1%80%D0%B5%D0%B3%D1%96%D0%BE%D0%BD%D0%B0%

D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE%20%D1%80%D0%BE%D0%B7%D0

%B2%D0%B8%D1%82%D0%BA%D1%83%20%D0%BD%D0%B0%20%D0%BF%D0%B5%D

1%80%D1%96%D0%BE%D0%B4%20%D0%B4%D0%BE%202027%20%D1%80%D0%BE%D

0%BA%D1%83%20(1).pdf 

11. Веб-сторінка освітніх центрів НУ «Запорізька політехніка» «Крим-Україна», 

«Донбас-Україна». URL: https://pk.zp.edu.ua/osvitnij-tsentr-krym-ukrajina 
 

 

 

https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/12/21/073-menedzhment-bakalavr-1.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/12/21/073-menedzhment-bakalavr-1.pdf
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/722/2019#Text
../Флешка/Downloads/РЎС‚СЂР°С‚РµРіС–СЏ%20СЂРµРіС–РѕРЅР°Р»СЊРЅРѕРіРѕ%20СЂРѕР·РІРёС‚РєСѓ%20РЅР°%20РїРµСЂС–РѕРґ%20РґРѕ%202027%20СЂРѕРєСѓ%20(1).pdf
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